

国内拍卖企业在上海自贸试验区实现首拍

作为国内拍卖企业在自贸区内的初次尝试,上海国际艺术品交易中心的首场拍卖会24日在中国(上海)自由贸易试验区内举行。本场拍卖会总成交额约868万元人民币。

拍卖会现场气氛热烈,几十位买家竞拍钟表、珠宝两大类共计90件拍品。其中腕表不仅均为一线品牌,且一些拍品在该品牌发展史上也占有一席;珠宝类拍品品质完美,附有相应的国际鉴定证书。

最终,本场拍卖会成交拍品73件,总成交额约868万元人民币。其中,最高单品拍卖价格为70万元人民币。

此次拍卖会是国内拍卖企业在自贸试验区内从事拍卖业务的初次尝试,旨在展示平台的各项服务功能,也是上海自贸试验区在传统货物贸易基础上提升服务能级的一次探索。

拍卖会由上海外高桥国际文化艺术发展有限公司主办,上海品藏拍卖有限公司承办。外高桥文化发展公司为拍品提供进境报关报检、保险、运输、仓储、安保等服务。据悉,境外拍品拍卖成功后如转运至境内,将在3个工作日内办理完毕海关清关手续,这为文化产品流通提供了极大便利。

(有之忻)

遗失

姓名:宋良钦,个体工商户营业执照副本遗失,注册号:510105600171666,声明作废。

浙江丰利 入选中国化工装备百强

日前,2012中国化工装备百强名单揭晓,全国颗粒表征与分检及筛网标委会超微粉碎设备工作组秘书长单位,国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司榜上有名。

据悉,这是由中国石油和化学工业联合会中小企业工作委员会及国家石油和化工网于化工装备领域首次发布的百强排行榜。

享有“中国粉碎机专家”美誉的浙江丰利,自成立50多年来,始终坚持“高精专”,以科技创新、市场需求为先导,立足粉体技术前沿,坚持自主创新与引进技术相结合的科研创新体系,依托引进的德国先进粉体技术,吸收消化再创新,创造出多项独有知识产权和国内领先并达到国际先进水平的技术和产品,成功推出了具有高技术含量的CWM超级涡流磨,CWJ超微粉碎机,CGM1000型超细辊压磨,HVW旋风磨和HTC涡轮分级机等系列超微粉碎设备,将粉碎细度提升到微米、亚微米乃至纳米级,在粉体行业打出了响当当的“丰利”品牌;浙江丰利“超微粉碎设备”是我国粉碎设备行业首家荣获省级名牌产品,实现了零的突破。其中新一代超微粉碎设备——MTM冲击磨、GJF干燥超微粉碎机等十多项高新技术产品,被确认为国家重大产业技术开发专项、国家重点新产品和国家火炬项目,成为我国高端粉碎设备的代表。“废塑料复合材料回收处理成套设备”项目进入《环保装备“十二五”发展规划》;“废塑料基复合材料粉体法综合利用装备”入选2012浙江省装备制造业重点领域首台(套)。各类超微粉碎设备广泛适用于化工、农药、无机盐、染(颜)料、医药、食品、生物、非金属矿、有色金属、电子科技、新材料、塑料、烟草、饲料、陶瓷、建材、环保等各个行业的不同领域。

过硬的产品质量,高效的节能效果,优质的售后服务,丰利产粉碎设备热销全国各地,挺进国际市场,成为美国、德国等世界500强化工巨头、中国化工百强企业的首选。

询热线:0575-83105888

83100888,83185888

83183618

网址:www.zjfengli.com

邮箱:fengli@zjfengli.c

国药准字H46020636

快克

复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销

相对年轻 中国亿万富豪投资激进

■ 魏和平

“在调查中,我们发现一个有趣的现象,相比欧美国家,中国亿万富豪投资风格比较激进,对具有高增长性行业的投资更感兴趣。”在日前举行的《2013世界亿万富豪人口调查》北京发布会上,瑞士银行(中国)有限公司行长金纪湘告诉记者,亿万富豪的投资风格和相对年轻的年龄有关。

由瑞士银行和财富评估网站Wealth-x联合推出的上述调查显示,中国内地亿万富豪平均年龄为53岁,较全球平均水平年轻9岁,他们仍然活跃在企业经营的一线。全球亿万富豪的平均年龄在62岁,其中中国香港地区的亿万富豪平均年龄要大一些,在64岁。

所谓的亿万富豪是指凡个人净值达10亿美元(包括个人持有的公司股份、私人产业及投资品)的人士。

该报告显示,2013年全球共有2170位亿万富豪,创历史新高,财富总净值达到6.5万亿美元。其中,中国内地亿万富豪增长迅速,总数达到了157位,仅次于美国。该报告调查时间为2012年7月至2013年6月。

投资倾向高回报新兴行业

在金纪湘看来,中国改革开放30多年,中国已经从一个GDP排名靠后的国家成长为全球第二大经济体,中国经济的不断增长也造就了一大批富豪。你可以想象:如今53岁的亿万富豪,30多年前这些人刚20多岁,他们从那时候开始创业,伴随中国经济经历了持续的高增长。

正因这样,报告显示这些亿万富豪对自己的投资还是希望有比较高的回报,所以他们更青睐一些回报率高的新兴行业。

金纪湘表示,中国内地亿万富豪过去更多关注房地产、互联网相关的一些新的行业,现在更多地投入到了金融。在成熟的市场,金融投资行业实际上是占比例最高的,差不多有13%的亿万富豪投资到金融行业,中国内地目前大约有6%的亿万富豪投资到金融行业。

报告显示,随着经济不断成熟,金融投资这个比例会越来越高。

同时,前几年的金融危机也带来了一些投资的机会。目前一些民营企业都在国外寻找机会,比如房地产,比如对国外的金融行业进行投资。这些投资有的是直接投资,有的可能是通过股票和其他证券的投资,达到分散风险和收益最大化的要求。

亿万富豪投资风格激进还有一个表现就是持有现金比例低,更多的资金用于实业



◎房地产是中国内地第二个生产最多亿万富豪的行业

或者其他方面的投资。报告显示,中国内地富豪目前持有的股票占总资产39%,比全球富豪平均值的35%要高,持有现金方面中国富豪持有的比例仅有10%,全球平均水平在18%。

“这是因为他们更愿意把资产重新投入到自己比较熟悉的企业经营中,以实现回报的最大化。”金纪湘说。

Wealth-X大中华区主管Nick Griffiths这么描述亿万富豪的形象:全球亿万富豪持有的资产,有很大比重是房地产和奢侈品。如果粗略估计的话,一般一位亿万富豪有4栋房子,每栋房子的价值都在2000万美元;中国亿万富豪持有最多的是他的私人持有,也就是说他自己建立起来的生意,还有占比比较大的是持有其他上市公司的股票,他们所持的房地产和奢侈品占比比较低,房地产占4%,奢侈品只占2%。

在Nick Griffiths看来,出现这样差距的原因在于欧美和中国内地亿万富豪的消费习惯不同。欧洲的亿万富豪中一部分人的财富是继承来的,所以他们可能花起来比较痛快,但是中国亿万富豪在这一点不太一样。

尽管全球经济复苏之路漫长,但是亿万富翁的群体仍然在扩张。

该报告显示,世界亿万富豪的财富总值

从3.1万亿美元倍增至6.5万亿美元;亿万富豪的人数也在这4年间增加了60%。报告预计到2020年,全球亿万富豪人口将再增加1700人至3900人。

按地区来看,2013年亚洲亿万富豪人口较2012年大幅增长13%,为全球增速最快地区。按照目前的增速,报告预计亚洲在2018年将超过北美成为全球拥有亿万富豪人数最多的地区。欧洲是唯一的亿万富豪人数减少的地区,亿万富豪人数较2012年减少了3.6%,不过他们的财富总净值增长了3.7%。

具体到中国内地,拥有亿万富豪最多的前三大城市为北京(26位)、上海(19位)及深圳(16位)。

在中国157位亿万富豪中,将近90%的为白手起家,所占比例是全球最高的,其余5%亿万富豪财富源自家族继承,另有6%是在继承了家族财产的基础上进一步积累财富。美国白手起家的富豪占比为68%。

值得注意的是,房地产是中国内地第二生产最多亿万富豪的行业。“然而,中国的房地产行业日趋泡沫化,未来也许对这些富豪有负面影响。”Nick Griffiths分析说。

产生亿万富豪最多的行业是工业,排名第三的是金融或投资业,这和过去30多年中国经济增长热点相匹配。

热衷慈善的亿万富豪在增加

随着经济的强劲增长,中国也见证了慈善事业的迅速增长。

从中国民间基金会的数量不断增长可见一斑。2003年中国大约有100家民间基金会,2004年以后从民间基金会新规定颁布之后,到现在民间基金会已经增加到大约1500家。

金纪湘在回答记者提问时表示,虽然我们没有准确的数据来证明中国的亿万富豪越来越对慈善感兴趣,但是看到了这样一个趋势。

“除了回馈社会,亿万富豪们更多的让下一代参与慈善规划和慈善活动,以此教育下一代了解生活不同层面,他们在财富规划中已经不仅仅考虑资产的传承,而且希望个人的理念价值,乃至家族的文化得到延续。”金纪湘说。

报告还提到,随着中国家族企业接班潮的到来,有关家族传承方面,财富的传承规划,以及下一代对财富的平稳交接已经成为这些亿万富豪一个非常重要的议题。

“尽管需求迫切,但是富豪对财富规划认识仍然有限,在财富规划工具应用处于相对初级的阶段,当然部分原因也由于国内缺乏一些完善的产品和服务。”金纪湘告诉记者,目前中国亿万富豪在财富规划方面更多考虑资产的保护和有序的继承安排,设立家族信托的可能性正在被亿万富豪这个群体所关注。

苏宁斥亿元推个人信用消费

“双十一”电商大战刚刚落幕,传统零售商也加大马力,期望提早搭上岁末营销这班车。

记者了解到,提出并一直在倡导O2O模式才是市场主流的苏宁,近日抛出了“先用后买,满意付款”的杀手锏,通过消费模式再造,希冀创造新消费蓝海。

苏宁副总裁范志军认为,电商在迅猛发展的同时,实体店并不是无可作为。

据中国行业研究网数据显示,今年“双十一”的退货率已达25%,部分商家更高达40%。业内人士指出,高退货率的原因就是消费者网购缺少现场体验环节,导致购物产品不符合心中的期望,引发退订。

在范志军看来,“体验环节”的缺失恰恰是实体店可以进行补充的。“消费者需要享受在店里购物的感觉,尤其是到了岁末,大家都要去逛商场,实体店商业促销潮随之而来。”

范志军指出,在互联网浪潮之下,传统的实体店模式一定要有所改变,要转型为互联网型的实体店,这才符合消费者的需求,才能接触到更多的消费者,并且会有更大的市场作为。

由此可见,苏宁将推出“个人信用消费”模式,也正是苏宁转型为互联网型实体店的重要一步。“不用付款,免费试用,满意付款,随时退货”,针对正在普及的净水器类新兴

产品,苏宁抛出不计成本的诱人条件,吸引消费者试用。

范志军介绍,“个人信用消费”的体验模式,第一期主要用于推广净水器、洁身器等健康产品的消费,年底以及2014年,将逐步推广到地暖、中央空调、个人护理电器、智能家居系统等更广泛的商品领域。据悉,从11月19日起至12月31日期间,试用家庭可通过店面报名、电话报名、易购界面指引官方微博微信报名,只要提供房产证复印件、身份证件复印件,试用消费者到活动门店选机后签订试用协议就能预约试用30天。使用后,消费者如果满意就可直接到门店进行付费,不满意,就可以提前和门店进行卸装,结

束试用。“苏宁近期要开出第一家互联网概念店。”范志军透露。

分析人士认为,苏宁推出这种通过改变“消费方式”为核心的新型个人信用消费举措,显然有利于进一步挖掘消费市场。针对有待普及的商品,消费者可以先试用后付费,改变了固有的“银货两讫”的消费方式,可以培养消费习惯,刺激新消费,开发新市场。

在范志军看来,互联网经济时代之下,电子商务和传统商务已经走出单纯的竞争关系,走向竞合,线上和线下是一个相辅相成的关系。“传统零售商的春天只有靠自己来创造。”范志军说。

专利拍卖招商公告

7.一种LED照明灯电源电路(ZL201110459865.0/ZL201130502810.4)

本专利将市电转换为直流脉冲电压,只在接收脉冲高电平时段导通发光,在接受脉冲低电平时段不发光,防止了LED因处在长期连续工作而造成疲劳现象,降低了发热量,大大延长了LED的使用寿命,减少了散热器用有色金属材料消耗。

8.一种手动机械犁(ZL201220280882.8)

本专利包括犁体、犁耙及犁铧,犁体为长方形空心体,犁体底部固定行走轮臂,行走轮臂后部设行走轮,犁铧固定在行走轮臂的前部,犁铧上固定分土板,其结构简单、操作方便、省力、工作效率高。

9.喷杆悬臂式喷雾器(ZL201320073871.7)

本专利包括喷雾器本体和喷杆,具有体积小、操作灵活、减轻劳动强度、生产效率高、调整方便、一机多用、可以实现机械行走等优点,应用广泛,经济适用,效率高,符合我国农业生产现状使用。

10.一种镊子(ZL201320212397.1)

本专利包括橡胶皮碗以及支撑杆,支撑杆一端连接橡胶皮碗,另一端设手柄,支

撑杆内有通气道。本专利与现有技术相比,造价低廉,结构简单,制造和使用方便,实用性强,便于推广使用。

11.富硒产品的生产方法(ZL2011100229799)

本发明可用于缺硒地区各种生物有机富硒产品的生产,灵活稳定地使产品含硒量达标,可配用其它营养元素与病虫害防治药剂,提高药效肥效,降低投资,提高经济效益,有不实之辞专利权人愿承担经济责任。

12.室内智能防暴侦破器(ZL2012202185352)

本专利包括发射、发射回收、防暴侦破及控制系统,控制系统可发现不良入室者,发射系统将防暴侦破系统发射至不良入室者,将其制服,同时将跟踪器置入其体内,发射回收系统使得本专利可连续使用制服多名不良入室者。

13.垫刀块(ZL200920018441.9)

本专利在不改变现有铣刀刀体和刀片的基础上,仅改变垫刀块上的定位槽,使垫刀块底面相交的定位边由原来的与另一定位边的夹角由90°改为钝角,从而使菱形刀片原不可利用的两个比较短的尖角得到利用。

1.一种感应式点火控制器(ZL201320118260.X)

本发明是一种电子火焰,智能控制点火,不受燃烧温度和环境的影响,可增加燃烧值,节能减排,针对油品和醇基燃料时火性更可靠安全,点火性能极强,能适应各种中餐大小灶具,效率高,安全稳定性强,市场非常广阔,经济价值巨大。

2.电动自行车(ZL03106913.4)

本专利在电动自行车架的支架内置入可冲电池组件,电池组串联一起成了一个电动车的直流电源。由于电池组安装在车架子的内部,不需要专用的电池盒子,可降低生产成本,同时使行驶稳定、灵活、安全、可靠。

3.汽车三角防撞保险新理念设计(ZL201210433390.2)

本专利利用三角形天然防撞斜线角度,对汽车进行前、后防撞保护,一旦发生

碰撞事故,沿着三角防护保险装置自动避险,降低碰撞能量,从而达到保护生命财产安全。实用性高、安全性高,可隐形、不影响外观,轻微以上碰撞,对汽车前、后起到极佳的安全保护。

4.三排行星齿轮能做五至十六档的变速器(ZL201310226689.5)

本专利用两排或三排行星齿轮可以组成十六档以内的多种变速器,另有两个倒档。结构简单体积小,可降低成本,适合各种机械的动力变速需要,适合各种车辆,尤其是适合重型车辆使用。

5.动静脉穿刺止血带(ZL201220360761.4)

本专利解决人工按压带来的按压部位不准、按压时间掌握不好、按压力度轻重不一致和按压时病人要维持某种被动的姿势等不足之处,病人无需保持较长时间的固定姿势使病人肢体疲劳而感到不适,方便。

6.一种功能性生物牙膏(ZL201310144584.5)

本发明的功能性生物牙膏,具有活血、止血、愈伤、消炎、止痛、抗菌、抗口腔溃疡、预防龋齿和美白牙齿的作用,可产业化。如所选原料、加工设备、包装等为有机认证产品,可制为有机功能性牙膏。

10.一种镊子(ZL201320212397.1)

本专利包括橡胶皮碗以及支撑杆,支撑杆一端连接橡胶皮碗,另一端设手柄,支